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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO, 

EN SESIÓN EXTRAORDINARIA Y SOLEMNE CELEBRADA EL DÍA 23 DE NOVIEMBRE DE 

2013, EN CUMPLIMIENTO DE LO DETERMINADO EN EL ART. 56.1 DE LA VIGENTE LEY DE 

RÉGIMEN LOCAL.- 

 

 

 

  -o0o-  

 

  Bajo la Presidencia de la Sra. Alcaldesa DÑA. MARIA JOSE GARCIA-PELAYO JURADO, 

con la asistencia de los Tenientes de Alcaldes D. ANTONIO SALDAÑA MORENO y DÑA. FELISA RO-

SADO REFOLIO, y de los Concejales D. ANTONIO REAL GRANADO, D. BERNARDO VILLAR DE 

LANUZA, DÑA. ISABEL PAREDES SERRANO, D. FRANCISCO CÁLIZ HURTADO, DÑA. LIDIA 

MENACHO ROMERO, D. AGUSTIN MUÑOZ MARTIN, D. ANTONIO MONTERO SUAREZ, DÑA. 

MARIA JOSE RUA PATON, DÑA. SUSANA SANCHEZ TORO, DNA. MARGARIDA LEDO COELHO, 

D. JOSÉ RAMÓN ALONSO PADILLA, DÑA. ROCÍO MONTERO VÁZQUEZ y D. JOAQUÍN DEL VA-

LLE ROMANO, celebró sesión extraordinaria y solemne el Excmo. Ayuntamiento Pleno- 

 

  No asisten los concejales Javier Durá de Pinedo, D. Enrique Espinosa de la Calle, D. José 

Galvín Eugenio, D. Francisco Lebrero Contreras, Dña. Ainhoa Gil Cruz, D. José Manuel Jiménez Gutiérrez, 

Dña. Aroa Lobo Ruíz y D. José Carlos Sánchez Benítez. 

 

  Asiste la Oficial Mayor, en funciones de Secretaria General del Pleno, DÑA. PILAR CECI-

LIA GARCÍA GONZÁLEZ. 

 

 

ENTREGA DEL TÍTULO DE HIJO PREDILECTO DE LA CIUDAD, COMO PÓSTUMO HOME-

NAJE A D. MANUEL MORENO JUNQUERA, “MORAITO”. 

 

  Abre el acto la Sra. Alcaldesa dando las buenas noches y la bienvenida a todos al Salón No-

ble del Ayuntamiento de Jerez, un salón que se abre para entregar en Sesión Extraordinaria y Solemne el re-

conocimiento a Manuel Moreno Junquera del título de Hijo Predilecto de Jerez. Dar la bienvenida por su-

puesto a la familia en primer lugar, y también a todos los amigos que los acompañan. 

  

  A continuación cede la palabra a la Oficial Mayor en funciones de Secretaria General del 

Pleno, quien da lectura a la Resolución de Alcaldía de fecha 20 de noviembre de 2013, por la que ha sido 

convocada la Corporación Municipal para las diecinueve horas del día 23 de noviembre de 2013, al objeto de 

que, con arreglo al más elevado ceremonial, en el Cabildo Viejo se proceda al acto de Entrega del Título de 

Hijo Predilecto de la Ciudad, como póstumo homenaje a D. Manuel Moreno Junquera, “Moraito”. 

 

  Seguidamente, la Sra. Alcaldesa cede la palabra a D. Antonio Montero Suárez, instructor 

del expediente, quien hace una exposición de los méritos que han hecho acreedor a este artista jerezano del 

homenaje que hoy se le rinde  , proclamándolo a título póstumo Hijo Predilecto de la Ciudad de Jerez de la 

Frontera. 

 

    Terminada la intervención del Sr. Montero, la Sra. Presidenta entiende que no hay ningún 

inconveniente por parte de ningún Grupo de la Corporación para hacer el reconocimiento a Manuel Moreno 

Junquera, del título de Hijo Predilecto de nuestra ciudad a título póstumo. 
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   A continuación la Presidenta cede la palabra, al hijo del artista que en su intervención agra-

dece al Ayuntamiento este reconocimiento a la figura de su padre Manuel Moreno Junquera, “Moraíto Chi-

co”, tras la cual realiza una interpretación de guitarra en homenaje a su padre. 

 

 

    Seguidamente la Sra. Alcaldesa tras sentidas palabras a la familia del artista, termina mani-

festando que este nombramiento como Hijo Predilecto no es más, que la muestra de cariño y admiración de 

una ciudad a una personalidad de la guitarra flamenca, que se caracterizó por su jerezanía y por promover el 

nombre de Jerez por toda España y el mundo entero.  

 

  

 

Jerez de la Frontera a, 16 de diciembre de 2013 

 

 

LA OFICIAL MAYOR, 

EN FUNCIONES DE SECRETARIA GENERAL DEL PLENO 

 

 

 

 

Vº.Bº. 

LA ALCALDESA, 

 

 


